

# 开发区两新党组织换届全面启动 三锋公司党支部率先完成换届选举

今年是我市两新党组织集中换届之年。经济开发区作为全市试点,率先启动了两新党组织换届选举工作。16日,随着新一届党支部委员和党支部书记的选举产生,浙江三锋实业股份有限公司党支部成为我市今年首个完成党支部换届的企业,为开发区两新党组织换届提供了示范样板。



三锋公司党支部换届选举大会现场

## 三锋公司做强做优 党建+ 红色引擎 驱动高质量发展

当日下午,在三锋公司党支部换届选举大会现场,参会党员听取并审议公司党支部书记、副总经理黄明丰代表上一届党支部作工作报告。

党建工作做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做细了就是凝聚力。过去三年,三锋公司党支部始终坚持把党建工作融入企业发展,努力实现党建与发展两手抓、两促进。

三锋公司党支部不断创新实践,积极做优做强党建+文章,依托黄会飞工匠创新工作室、杨锋新能源园林机械工具创作室,在公司车间一线开展匠心传承、先锋比拼等活动。由党员工匠导师进行一对一传帮带,以现场实践为教案,以工作任务为课题,并将工作流程、技巧、经验制作成课件进行推广,与职技校、技师协会合作,通过请进来、走出去、边工作、边学习模式,组织员工积极参与技能学习,搭建一个个学习有场所、培训有教材、授课有导师、实践有资源、成果有考核、激励有目标的平台,让车间一线员工及时充电,增强工作的创新力和创造力,助力公司成为我市唯一入选省级产改试点的非公企业。

三锋公司党支部对内扎实推进双培双推工作,把党员培养成优秀人才,把优秀人才培养成党员,使得党支部队伍不断壮大,发展正式党员7名,预备党员3名,积极分子10名,培养红领青工103名。该公司党支部在开展红色提案征集活动期间,收到党员干部就企业生产发展提出的好建议、金点子53条,创造直接经济效益超过1000万元,为公司节省成本超过500万元,红色引擎驱动企业高质量发展。

## 党工委全程支持指导 各负责人集体观摩学习

三锋公司是开发区党建品牌的打造地。此次党支部换届选举高效、平稳、有序,为开发区作为全市试点、推进两新党组织换届开了个好头。开发区党工委副书记李维彪说。

据悉,开发区是我市工业经济主战场,两新组织集聚,发展动能强劲,是两新党建示范高地,有企业两新党委2个、党总支3个、党支部63个,党员1075名。

自作为全市试点以来,开发区党工委按照上级组织部门部署,对辖区两新党组织运行情况进行全面摸底后,制定了开发区两新党组织换届工作方案,成立开发区两新党组织换届工作领导小组及工作指导组,全面推进全区两新党组织换届工作。

三锋公司党支部坚持履行企业社会责任,热心公益事业,积极参与村企共建,助力舟山镇舟山二村后畈自然村道路建设。新冠肺炎疫情期间,该公司党支部牵头捐款50万元,捐助了5000双一次性手套和20万只一次性快餐盒,党员和员工积极主动捐款,支援战疫一线。此外,该公司党支部专门组建党员志愿者服务队,参与梦想改造家、阳光助学、保护环境、我为汽车种颗树、公益植树等公益活动,先后获得爱心企业、关心下一代工作委员会示范企业、爱心联盟等荣誉。

据悉,三锋公司党支部此次换届选举坚持两推一选的原则,通过差额选举和无记名投票的方式,选举黄明丰、黄理、许海滨为新一届党支部委员,其中黄明丰继续当选新一届公司党支部书记。

黄明丰在代表新一届党支部班子发言时表示,将继续发挥党建的定盘星作用,从加强组织建设、注重理论学习、创新活动载体、丰富企业文化等方面集聚力,大力开展争先创优活动,努力让公司的党建工作更上一个新台阶,以高质量党建引领企业高质量发展。

三锋公司党支部换届现场,公司董事长黄会飞全程参与,并表示将不遗余力支持公司的党建工作。她希望公司党支部积极发挥引领示范作用,努力打造属于三锋人的特色党建品牌;围绕企业生产经营中心开展党建工作,当好红色引擎,为企业创造效益;不断创新和丰富活动载体,当好红色保姆,为员工创造快乐,为社会营造和谐氛围。

根据方案部署,开发区两新党组织换届坚持党委主导、依法依规、公开公正的原则,旨在通过换届选好配强两新党组织领导班子,加强两新党组织班子建设和规范化建设,以此推动党建工作与经济社会发展融合互促、协调共进。

记者了解到,三锋公司党支部换届选举全程得到了开发区党工委的支持和指导,换届大会也成了开发区两新党组织换届试点的观摩会。在现场,开发区各两新党组织负责人认真地观摩了三锋公司党支部的换届选举全过程,纷纷表示受益匪浅,为各两新党组织换届过程少走弯路提供了极大帮助。整个换届流程紧凑、庄严有序,受益了。在现场观摩的新巨力公司负责人如是说道。

## 党建引领筑牢战斗堡垒 雅应村打造 宜居宜业新农村

### 全力起好步 争创开门红

融媒记者 徐敏

本报讯 阿姨,你家门口已经整理得挺干净了,但这洗手池下面的杂物还是影响美观,要是再清理一下就更好了。17日,记者见到经济开发区雅应村党支部书记、村委会主任应勋时,他正和村干部在村里巡逻,对村民房前屋后存在的乱堆放进行地毯式找茬,并组织红马甲志愿者及时清运。

这是雅应村借着一月一村双创大会战东风,举全村之力开展环境治理的一个缩影。从田园整治、卫生清理,到文化上墙、绿化靓化,雅应村村两委进行了明确分工,责任包干到每位村主职干部,并带领党员和村民代表参与整治。

今年对于雅应村来说,是整合提升的关键之年。我们既要全力以赴优化环境,打造宜居村庄,也要不遗余力盘活村集体资产,壮大村集体经济,做好宜业文章。应勋说。一方面,该村集体留用地区块的新房已全部结顶,水电煤气、道路硬化等各项基础配套也开始建设,预计今年6月基本完工,让村民可以尽快入住。

记者在该区块看到,前排的新房已经完成装修并投入使用(见下图)。得益于周边企业集聚,该区块已成了不少超市、餐饮,以及新永康人眼中的香饽饽,大大增加了村民的租金收入。我们粗粗算了一下,一户村民家如果有两间新房,一年光租金收入就有10万元。雅应村联村干部胡丰伟说。

是否可以依托靠近东永高速的优势,撬动村集体留用地区块的资源,进一步壮大村集体经济?雅应村村两委早已开始谋划,准备在村集体留用地区块引进专业市场,形成特色产业。

记者了解到,除了环境整治和加快村集体留用地基础配套建设,雅应村村两委还有条不紊地推进老旧危房拆除区块的重建项目。去年受黑格比台风影响,雅应村有87间危房倒塌。该村两委充分利用上级相关政策,做通村民思想,集中开展危房拆除工作,拆除危房191间,为老村升级改造腾出了建设空间,还加快了下余自然村的农房改造建设。

在应勋看来,雅应村打造宜居宜业新农村,为百姓幸福加码正当时。该村村两委在党建引领下团结一心、干劲十足,正朝着实现富民强村的目标奋力奔跑。

